
Bericht von der öffentlichen Gemeinderatssitzung am  13.07.2016 
 
 
Vorstellung des Ergebnisses der DSL Ausschreibung u nd Beschlussfassung 
Auf Grundlage der gutachterlichen Bewertung beschließt der Gemeinderat der Gemeinde Hörgertshausen 
am 13.07.2016 das Angebot der Telekom Deutschland GmbH auszuwählen und vorbehaltlich der Erteilung 
des Förderbescheides durch die Regierung von Oberbayern mit der Telekom Deutschland GmbH einen 
Kooperationsvertrag zu schließen. Der vorgelegte Finanzierungsplan wird genehmigt. 
 
Bau eines Carports für einen Wohnwagen in der Walds traße in Hörgertshausen  
Das Bauvorhaben befindet sich gemäß § 30 Abs. 1 BauGB im Geltungsbereich des Bebauungsplanes 
"Waldstraße" und benötigt zwei Befreiungen vom Bebauungsplan. 
Der Gemeinderat befürwortet das Bauvorhaben und erteilt die Befreiungen. 
Eine entsprechende Genehmigung für die isolierte Befreiung soll durch die Verwaltung erlassen werden. 
 
Errichtung eines Ausweichgruppenraumes des Kinderga rten Hörgertshausen in der Hochfeldstraße 
in Hörgertshausen 
Das Bauvorhaben befindet sich gemäß § 30 Abs. 1 BauGB im Geltungsbereich des Bebauungsplanes 
"Hörgertshausen Nord-West" und benötigt keine Befreiungen vom Bebauungsplan. 
Der Gemeinderat befürwortet das Bauvorhaben. 
 
Neubau eines Wohnhauses mit Carport/Abstellraum in der Bgm. Heimbrand Straße in 
Hörgertshausen   
Das Bauvorhaben befindet sich gemäß § 30 Abs. 1 BauGB im Geltungsbereich des Bebauungsplanes "St. 
Albaner Straße II" und hält sämtliche Festsetzungen des Bebauungsplanes ein. 
Durch die Einhaltung der Festsetzungen des Bebauungsplanes handelt es sich hierbei um eine 
Genehmigungsfreistellung. Diese wird vom Gemeinderat zur Kenntnis genommen. 
 
Vergabe Lieferung und Einbau eines Aufzugs im Gasth aus „Zum Soller“ 
Im Gasthaus „Zum Soller“ in Hörgertshausen soll ein Aufzug eingebaut werden um einen barrierefreien 
Zugang zum Saal im Obergeschoss zu ermöglichen. 
Für die Lieferung und den Einbau des Aufzuges wurde eine Ausschreibung durchgeführt. 
Der Gemeinderat vergibt den Auftrag an die Firma KN Liftsysteme aus Schliersee. 
 
Vergabe Baumeisterarbeiten zum Einbau eines Aufzugs  im Gasthaus „Zum Soller“ 
Im Zuge des Einbaus eines Aufzuges müssen auch Baumeisterarbeiten durchgeführt werden. Hierzu wurde 
eine Ausschreibung durchgeführt. 
Der Gemeinderat vergibt den Auftrag an die Firma Lachner Bau GdbR aus Hörgertshausen. 
 
Anschaffung Kommunaltraktor für Winterdienst und Ra senpflege 
Für den gemeindlichen Winterdienst sowie die Rasenpflege soll ein Rasentraktor mit Schneeschild und 
Streuer angeschafft werden. 
Hierzu wurde eine Ausschreibung durchgeführt. 
Der Gemeinderat vergibt den Auftrag an die Firma Rödl & Co. KG aus Markt Indersdorf. 
 
Anschaffung Dreiseitenkipper für Bauhof 
Für den Bauhof soll ein Dreiseitenkipper angeschafft werden. Hierzu wurde eine Ausschreibung durchgeführt. 
Der Gemeinderat vergibt den Auftrag an die Firma Land- und Gartentechnik Thomas Roßmann aus 
Tegernbach. 
 
 


